

محترم حاجی صاحب: السلام علیکم۔ الحمد للہ آپ نے فریضہ حج ادا کر لیا ہے۔ وزارت مذہبی امور و بین المذاہب ہم آہنگی آپ کو مبارک باد پیش کرتی ہے۔ وزارت ہذا کی ہمیشہ کوشش رہی ہے کہ پرائیویٹ سکیم کو بہتر سے بہتر کیا جائے۔ اس سلسلہ میں آپ سے گزارش ہے کہ اپنے آرا و نظریات کے بارے میں مندرجہ ذیل معلومات فراہم کریں۔ شکریہ

حج کھیتی کا نام: \_\_\_\_\_ ازولٹ نمبر: \_\_\_\_\_ کتب نمبر: \_\_\_\_\_ حج درخواست نمبر: \_\_\_\_\_

نمبر شمار	حاجی کے متعلق معلومات		حاجی کے ریمارکس
	طویل	مختصر	
۱	آپ نے آرا گنازرت سے کس دورانیہ کا پیکیج طے کیا؟		
۲	آپ نے وزارت کے جاری کردہ بارہ پیکیجز میں سے کس پیکیج کا انتخاب کیا؟		
۳	ہاں	نہیں	کیا اس پیکیج کا تحریری معاہدہ کیا گیا؟
۴	ہاں	نہیں	کیا آپ نے حج کی بنگلہ براہ راست اسی آرا گنازرت سے کی؟
۵	ہاں	نہیں	کیا کھانا پیکیج کے مطابق مہیا کیا گیا؟
۶	ہاں	نہیں	کیا ایک کمرہ میں رہائش پیکیج کے مطابق تھی؟
۷	ہاں	نہیں	کیا مہینہ منورہ میں رہائش پیکیج کے مطابق تھی؟
۸	ہاں	نہیں	کیا پیکیج میں عزیز یہ شامل تھا؟
۹	ہاں	نہیں	کیا آپ کو عزیز یہ وغیرہ میں 5 ذی الحجہ سے پہلے اور 15 ذی الحجہ کے بعد سے نماز کیلئے ٹرانسپورٹ مہیا کی گئی؟
۱۰	ہاں	نہیں	کیا آرا گنازرت یا اسکا نامحدود ہمسار وقت گروپ کے ساتھ موجود رہتے تھے؟
۱۱	ہاں	نہیں	کیا حج سے متعلق تربیت آرا گنازرت نے مہیا کی تھی؟
۱۲	ہاں	نہیں	کیا دوران تربیت پیکیج کی تفصیلات آرا گنازرت نے مہیا کیں تھیں؟
۱۳	ہاں	نہیں	کیا آرا گنازرت نے پیکیج کے مطابق حقے / محتلف مہیا کیے تھے؟
۱۴			کس ہوائی کمپنی کے ذریعے حجاز مقدس کا سفر کیا؟ اور کس شہر سے کیا؟
۱۵	ہاں	نہیں	کیا آرا گنازرت یا اسکے نمائندے نے آپ کے ساتھ سفر کیا تھا؟
۱۶	ہاں	نہیں	کیا ماشائز (مٹی مزدلفہ، عرفات) میں آرا گنازرت نے مہیا سے وعدے کے مطابق سہولیات مہیا کر دی ہیں؟
۱۷	ہاں	نہیں	کیا آرا گنازرت نے وعدے کے مطابق اضافی سہولیات مہیا کی تھیں؟
۱۸	ہاں	نہیں	کیا آرا گنازرت نے وعدے کے مطابق ٹرانسپورٹ مہیا کی تھی؟
۱۹	ہاں	نہیں	کیا آرا گنازرت نے وعدے کے مطابق زیارات کرائی تھیں؟
۲۰	اطمینان بخش		غیر اطمینان بخش

پیکیج کی رقم روپوں میں ( ) اضافی سہولیات کی تفصیلات

حاجی کی طرف سے مجموعی تبصرہ:

حاجی کا نام:	ولدیت:	حاجی کا موبائل / ٹیلی فون نمبر:
پتہ:		دستخط / نشان انگوٹھا حاجی:

یہ فارم مکمل کر کے سیکشن آفیسر نائیزنگ، وزارت مذہبی امور و بین المذاہب ہم آہنگی، کمرہ نمبر 13، فرسٹ فلور، ٹی۔یو۔دی کوئٹا سٹریٹ، نیویا ک سیکریٹریٹ، شاہراہ دستور، اسلام آباد پر۔۔۔ 15 ستمبر 2022 تک بھجوائیں،

آپ کی قیمتی رائے آنے والے وقت میں حجاج کی خدمت میں وزارت کی معاون و مددگار ہوگی۔